

Director PAUL LĂZĂRESCU

Redacția și Administrația

Fără sedii

4 pagini — 1 leu

Dreptatea

ORGAN AL PARTIDULUI NAȚIONAL ȚĂRĂNESC creștin și democrat

ANUL XXII

(Seria a VI-a nr. 115)

MIERCURI

27 iunie 1990

Derivații logice post-revoluționare

Dacă politica adoptată de partidul P.S.N. și președintele ales...

pe băncile școlilor și din primele contacte cu viața socială. Insa timpul a demonstrat...

ODETTE HANGANU

(Continuare în pag. a 4-a)



Casa memorială „T. Argeșeanu-Mărtisor” București

Democrația în România este în mare pericol

- Convorbire cu doamna Doina Cornea -

Doamna Doina Cornea a revenit recent în țară, după un turneu care a cuprins Copenhaga, Montreal și Washington...

„Briliant de Jiu”

Ca fost lupenar, mai bine-să barbă (orășean), ce s-a trăit printre momirani în Jiu...

scrișcă de fotbal care să joace la anul în Divizia A. Toți mă priveau ca venit de pe altă planetă...

Scrisoare deschisă minerilor

veu cu bilete, cu furtune de cauciuc, agitat toporica. Era unul mai bolind decit altul...

NABUCCO

(Continuare în pag. a 4-a)

DE LA ȚARA COZILOR, LA COADA ȚĂRILOR

O scrisoare, primită azi de la Bari (Italia) mi-a reamintit că în decembrie noștram...

vea privirea lui înșurșă și înțepită în metalul, la parcașă...

nu-l era înadins să o facă; telegerea părea a fi înțepită în metalul, la parcașă...

ION IUGA

(Continuare în pag. a 4-a)



DOINA BASCA

o punere la punct

In „Adevărul” nr. 143, din 15 iunie 1990, pag. 1, s-a publicat o scrisoare...

CORNELIU COPOȘU

ADEVĂRURI SCHILODITE

Domnul prim-ministru Petre Roman a acordat recent un interviu Agenției E.F.E. televiziunii și radioului din Spania...

ceasta nu se pot împacă deloc cu situația de a se vedea lipsiti de putere, în noua ordine...

burcă de deplină libertate în orice stat de adevărată democrație...

riind nemulțumiri periculoase. În tot cazul, trebuie subliniat faptul că primul-ministru...

Cum este posibil ca într-un stat organizat, într-un stat de drept, să se resurcă la o anumită pată socială...

VASILE GIONEA

(Continuare în pag. a 4-a)

Vecinul meu și fața umană

Vă mai aduceți aminte de monștrii? Indivizii așa care erau rasi în cap și cărora apoi li se aplicau pe porțiunile respective bucăți aburind încă de piele de cămilă...

Eu mă gândesc la ei, cel puțin o dată pe zi. Adică atunci când mă intersectez cu vecinul de la trei. Anul trecut pe vremea asta obșnuia să mă chema să ascultăm „Europa liberă” și pe urmă să comentăm și să-l înjurăm alternativ pe stăruitor și odiosul. Si viceversa...

COTIDIENI

mea a fost măritată cu Camerun și după-ale cu Răzvan, că Băscu a făcut specula cu mașini, că timisoreni vor să-și facă o țară a lor...

ALEXANDRU GANEA

(Continuare în pag. 4)

Diale televiziunii

In ultimii ani, televiziunile... de pe ogoare, de unde direct...

Departamentul de Informa... de Directia a V-a, altele nu se ex...

PE CIND DEMISIA?

Am citit in publicatia saptaminala... Am citit si comunicatele publicate...

Secvențele totalitarismului

Maestrul de ceremonii funebre

Orici de naiv, observatorului... ziat mult pe capitalul de resentimente...

ANA-MARIA E DIN NOU LIBERĂ



In decembrie-erou, in iunie-delicvent

Pe 22.06.90 studenta Ana-Maria Dinu ne-a relatat... Valea Jiului au trecut si la a-restarii...

Fotoreportaj PETER GEORGHIE

Poligon de scenarii pentru intregul Est Evenimentele din 13-15 iunie si intelectualitatea

Vineri 22 Iunie 1990 orele 17, a avut loc la sediul Grupului pentru Dialog Social...

Dialogul a fost deschis de domnul Thomas Kleininger...

Ernest Maftei, cunoscutul nostru actor, a fost primul care a luat cuvintul...

Vin pe 14 la Bucuresti si vad ce se intimpla... Gabriel Andreescu a aratat in continuare ca exista numeroase victime...

Paul Cornel Chitile a relevat faptul ca institutiile care este efectiv victimizate...

Altfel, intre Golan si celelalte categorii sociale... Mihai Gheorghiu, vicepresedintele Ligii Studentilor...

Grigore Eugen, secretarul Aliantii Poporului a facut si el un apel la intelectualitate...

Scritorul Florin Iaru a aratat ca... Stefan Tănăsescu, recent întors în țară...

DOINA BĂSCA

RAZIE PE LIPSCANI

Lipscanii Bucurestului pulsează mereu de viață... Ce vrei și ce nu vrei găsești aici...

E. TEPEȘ

BLOG-NOTES

Craii de Curtea veche

Această escapadă a mizericordiei... Lipsa de credință generează lipsa iubirii...

AURA ALEXA IOAN

Vecinul meu și fața umană

(Urmare din pag. 1) Cum domle, da' eu am venit cu mine?...

MARTORI AI TIMPULUI NOSTRU

Redactorii și reporterii „DREPTĂȚII“, despre natura și evoluția actualului regim politic din România

Dezbateri noastre asupra complicatei și tulburătoare situații în care a ajuns România...

noastră este în suferință. Vrem, cu toții vrem s-o ajutăm. Fiecare după cum se pricepe...



Acești cetățeni români, mineri sau costumați în mineri, au venit în București să tero- rizeze alții cetățeni români...

SIMION DUMITRACHE

ȘERBAN POPA

Perpetua lovitură de stat

La remorca securității

Odată comunicate rezultatele alegerii, odată cu depunerea jurământului de credință...

Ne propunem în acest articol să încercăm o delimitare a cauzelor ce au generat și continuă să alimenteze actuala stare conflictuală din România.



Se dau indicații pretioase. Domnul în civil, cu mâinile în buzunare și noi teme de luptă...

fiind nevoit, de ochii lumii sau pentru că așa se poartă în acest secol să accepți opoziția ca element de încheiere...

Există, după părerea noastră, două feluri de cauze, mai întâi este vorba de unele cauze fundamentale, ineluctabile...



Vinătoare de oameni pe străzile Capitalei României. Intregre lume este îngrozită...

De la bun început, domnul Iliescu și al său front stău că se angajează într-o mișcare extrem de dificilă...

Sintem o societate traumatizată adine de lungul cosmar totalitar, un organism bolnav care și-a pierdut funcțiile și reflexele firești...



„complot al dreptei europene”, și anul destinat uzului extern, căștigarea de notorietate investirii, condamnată cu moderate „excusele”, fără să așumă nici o parte din vină.

GILDA LAZĂR

Virful icebergului și analiza combinatorie

Aflat într-o mare transformare prin schimbări de latitudine politică dintr-un ocean înghețat (de est) într-o mare caldă (de vest)...

10 teme pentru acupunctură

- 1. Lipsa unei societăți civile cu reacții și răspunsuri coerente la deciziile puterii...
2. Lipsa exercitiului democratic...
3. Suficiența puterii...

Mal mîscă cineva, mal scoate cineva vreo vorbă, vreun geamăt. Peste tragedia neamului românesc s-a instalat liniste...

